今日关注

昨日,停车管理秩序联合执法组巡查涧西区部分路段

私圈乱占停车位 当场查你没商量

□记者 韩铁栓 文/图



执法人员当场处理私圈乱占行为

▶ ▶ "五个统一",这个停车场缺了四个

对市区道路两旁停车管理,我市实行的是"五个统一",即统一施划带有编码的收费车位、统一监制设置管理收费标志牌、统一管理人员着装、统一佩戴培训合格上岗证,由市停车办统一发放停车收费发票,但联合执法组在巡查中发现,有的停车收费场所竟缺了四个。

西苑路金梦家具城门前广场,由 于紧邻上海市场步行街,所以停车位 相当紧张。但联合执法组巡查时发现,这个停车收费场所不仅没有按规定在市停车办备案,而且除了使用的发票是真的外,其他"四个统一"一个都没有。而这个停车场,也是由附近的工农办事处下属的唐村社区自己设立的。

该社区一名干部说,这个停车场 已经设立很长时间了。这里晚上是夜 市,白天是停车场,很乱,社区为了保 证市容整洁,才允许社区居民在这儿负责卫生保洁的同时,对停放车辆进行适当的收费,但社区没要过一分钱,收来的停车费都当报酬由负责收费的人员自己得了。

记者了解到,在这里收费的共有8人,每人一天轮流"值班"。 执法组了解情况后,当即责令其限期整改并到市停车办补办相关 手续。

▶ ▶ 私圈乱占停车位的,银行、酒店居多

制止私圈乱占停车位,也是"停车管理秩序集中提升月"活动的一项重要内容。昨天,联合执法组在巡查中发现,为方便自己或前来办事的相关人员停车,不少单位都用锥形筒、路障等物在门前圈占了的"领地",并竖上写有"外来车辆走经允许严禁停车"的牌子或由单位保安制止外来车辆停放。西苑路中国人民财产保险股份有限公司还在门前违规使用嵌入式地锁圈占车位,致使执法组都无法当场拆除,只

好通知其单位负责人,责令其限期予以拆除。

武汉路香港城门前广场的收费 停车场,既无合法手续,也无发票,只 是在门前设立了一道挡车杆就进行 收费。广场里的商户说,他们之所以 圈占,是因为广场后边小区里的车 主,明明小区有车位,却图方便把车 停在他们店铺门前,有的一停几天, 影响生意。没有办法,他们才各家出 钱雇来附近人员进行收费,但对前来 办事、谈生意的车辆一律不收。

联合执法组表示,不论出于什么

原因,都不允许私圈乱占停车位。最后,执法组对其自制的收费牌予以收缴,并要求其立即停止违规收费

执法组巡查发现,存在私圈乱占停车位的还有:景华路与武汉路交叉口京福华肥牛火锅店、联盟北路104号中弘商都酒店、西苑路81号爱国者手机卖场和张仲景大药房、西苑路25号河南省农村信用社等。执法组当场对这些单位门前设置的锥形筒、路障等予以收缴,并对其进行了批评教育。

▶ ▶ 占压盲道的现象也很常见

除了乱收费、私圈乱占,车辆乱停乱放的现象也不少。

昨天,在西苑路,记者数了一下,从长安路到牡丹路路段的南侧,不长的一段距离内,占压盲道的停放车辆就有10辆。有的明明施划有停车泊位,但这些车辆偏不停进车位。市停车办工作人员表示,对占压盲道的,他

们将一律通知附近交警,张贴违停通知单,依法依规进行处理。

此外,在个别停车位上,还出现了 长期无人管的"僵尸车"。如在西苑路 81号附近,就停放了一辆黑色本田轿 车,车身落满了灰尘,轮胎也都瘪了。 一商户反映说,这辆车停在这里一个 多月了,就是不见人把它开走。他们 向有关部门反映后,有人来看过,说车辆本身无问题,但再无下文。

市停车办负责人说,停车管理秩序的好坏,也是一座城市文明程度的一种体现。"停车管理秩序集中提升月"活动中,联合执法组将持续对我市各城区停车管理秩序进行巡查、督导和现场执法。

